

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月

13

星期四
庚子年正月二十
总第8676期



今日4版

我市部署 三线一单 编制工作

管控体系。

会议指出，编制“三线一单”是践行习近平生态文明思想和“绿水青山就是金山银山”理论的实际举措，事关张家界生态环境改善、产业发展、百姓福祉和可持续发展，各级各相关部门要高度重视编制工作，以对一方百姓负责、对一方发展负责的态度认真研究，编制既有利于生态环境保护又有利于地方发展的“三线一单”。

会议强调，要科学编制“三线一单”，坚持“守底线、留空间”的工作思路，以依法依规、

实事求是、生态优先、有利发展为原则，加强与现有各类规划和各类项目的有效衔接。要下一番苦功夫认真研究，积极对上汇报沟通，结合张家界发展实际，确保“三线一单”成果科学合理、落地可行、有效管控。

(本报记者 王姣)

BCS 长沙银行
BANK OF CHANGSHA

服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼

中共中央政治局常务委员会召开会议

分析新冠肺炎疫情形势研究加强防控工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月12日电 中共中央政治局常务委员会2月12日召开会议，听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组汇报，分析当前新冠肺炎疫情形势，研究加强疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出，新冠肺炎疫情发生以来，我们始终坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，全面开展疫情防控工作。在党中央集中统一领导下，中央应对疫情工作领导小组及时研究部署工作，国务院联防联控机制加大政策协调和物资调配力度，各地区各部门积极履职尽责，广大医务人员冲锋在前、无私奉献，全国各族人民群众志成

城、团结奋战。经过艰苦努力，疫情形势出现积极变化，防控工作取得积极成效。这是来之不易的，各方面都作出了贡献。

习近平强调，当前，疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段，要毫不放松做好疫情防控重点工作，加强疫情特别严重或风险较大的地区防控。各级党委和政府要按照党中央决策部署，突出重点、统筹兼顾，分类指导、分区施策，切实把各项工作抓紧、抓细、抓落地，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，努力实现今年经济社会发展目标任务。

会议指出，要围绕提高收治率和治愈率、降低感染率和病亡率，抓好疫情防控的重点环节。要全面增强收治能力，发热病人多的城市要抓紧增

加定点医院、治疗床位和隔离点，加快疑似病例检测速度，坚决做到应收尽收、应治尽治，提高收治率。要严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗措施，加强社区防控，切断疾病传播途径，降低感染率。要提高患者特别是重症患者救治水平，集中优势医疗资源和技术力量救治患者，及时总结推广行之有效的诊疗方案，加大药物和疫苗科研攻关力度。湖北省特别是武汉市依然是疫情防控的重中之重，要着力解决床位和医务人员等医疗资源不足问题，加快改造扩容定点医院，增加重症床位供给，畅通收治转诊通道，全力以赴救治感染患者。

19个省份对口支援湖北省武汉以外地市要责任包干、落细落实。人口流入大省大市要按照联防联控、群防群控的要求，加强对返程人员的健康监测，做好交通工具场站消毒通风等工作，切实做好防控工作。

会议强调，要强化医疗物资等的供应保障，充分调动口罩、医用防护服生产企业的积极性，加快推动企业复工复产，鼓励有条件的企业扩大产能或转产，帮助解决缺员工、缺设备、缺原材料和资金紧张等问题。紧缺物资要进行统一调拨，优先保障重点地区需要。同时，要做好生活必需品生产供应工作，严格落实米袋子省长责任制和菜篮子市长负责制，切实抓好主副食品生产、流通、供应组织。当前正值春耕备耕关键时节，各地要抓紧组织好种子、化肥、饲料等农资供应，落实好春管春种措施，夯实农业生产基础。

(下转4版①)

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

市就业部门：

暖心政策促就业

交通补贴的建档立卡户，转移省外、省内市外、市内县区外就业分别给予400元、200元、100元一次性交通补助，落实疫情防控期间工休报酬，对不

能休假的职工根据《中华人民共和国劳动法》规定安排补休，未休假期的工资报酬应按照相关政策保障落实。

参保业务可延期。允许参保企业

和个人延期办理业务，对受疫情影响，面临暂时性生产经营困难，确实无力足额缴纳社会保险的企业和个人，可提出缓缴申请，经主管部门核准后，可按規定延缓办理社会保险参保登记和缴费等业务，在疫情解除后三个月内完成足额补缴，缓缴期间免收滞纳金，职工各项社会保险待遇不受影响。

(下转4版②)

本报讯 2月9日之后，全市各行各业开始复工复产。记者从市就业部门获悉，为进一步保障企业用工、稳定就业，我市出台一系列硬核政策，确保全市就业局势总体稳定。

稳岗有补贴。对不裁员或少裁员的参保企业，可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%；积极推动转移就业交通补助政策落实，凡未享受过



▲2月11日，张家界占生塑胶制品有限公司工作人员在车间内对工人进行体温检测。

近日，我市企业相继有序复工，各企业认真做好企业员工体温检测和厂区的消毒工作，做到防疫生产两不误。

本报记者 邵颖 摄



▲2月11日，桑植县瑞塔铺镇罗家边居委会村民在做好防护的前提下，有序下田，对土豆施肥。

本报记者 向文 通讯员 陈安琪 摄

永定区：

备足农资保春耕

本报讯 2月8日，在教子坪镇一片绿色的田园中，一台集翻耕施肥于一体的804旋耕机在稻田里来回穿梭，一会儿功夫，三亩稻田就完成了翻耕工作。而稻田边的灌溉渠道中，工人也在忙着清理淤泥，确保灌溉渠道畅通无阻。

工人防控物资都备充足了吧？今年你计划种植稻花香多少亩？准备了多少种子？春耕复工人都到位了吗？在教子坪镇湖南耕心自然农园科技股份有限公司种子储存仓库，永定区农业农村局指导组正在询问该公司种子、肥料的准备情况，了解春耕备耕生产中需要帮助的问题。连日来，永定区在严格做好新冠肺炎疫情防控的同时，派出多支春耕生产农业科技专家组深入春耕生产一线，指导群众做好春耕备耕工作，激发农民生产积极性，保障有效供给。

中央一号文件出台，让规模经营粮食生产主体的企业看到了农业的春天，也激发了种粮群众的生产积极性。据悉，今年永定区计划种植农作物71.8万亩，其中粮食生产面积41.5万亩。目前，已经储备农作物种子8万公斤，地膜3万公斤，各种肥料9600吨，为永定区粮食生产面积稳定、产量稳定、质量提升、农业增效、农民增收奠定坚实的基础。其中，市级农业产业化龙头企业——湖南耕心自然农园科技股份有限公司早已储备了不同品种的水稻种子1.5万公斤，有机肥800余吨。

(本报记者 宁惠)

张家界西站：

防疫复工两不误

本报讯 2月11日，记者来到张家界综合客运枢纽建设项目现场，只见头戴安全帽、戴着口罩的油漆工、拉丝工、喷淋系统安装工以及弱电工等都在各自岗位紧锣密鼓的忙碌着。

一手抓安全生产，一手抓疫情防控。张家界高铁西站综合客运枢纽建设项目经理兼党支部书记詹化军介绍，复工复产集结号吹响后，张家界综合客运枢纽建设项目建设部从疫情防控实际出发，将正

常时期15个班组约300人的规模，调整为五个重点班组100人复岗，并由10名安全生产监督员兼任疫情防控员，对务工人员身份信息进行详细筛查，建立健康台账，将口罩、消毒液等防疫物资配发给工人，做好个人防护。同时，每天对上下班和进出生活区的工人都进行体温监测和消毒处理，采用发放盒饭分餐形式，解决100名工人用餐问题，并将工人宿舍的人数作了适当调整，最大限度减少人员聚集性，

(本报记者 宁惠)

虢正贵调研复工复产及疫情防控工作时要求变疫情防控遭遇战为主动战 实现复工复产零感染目标

本报讯 2月12日，市委书记虢正贵深入企业、项目现场，为工人送去预防性中药汤剂，调研复工复产及疫情防控工作，协调解决存在的困难和问题，全力打好疫情防控主动战。虢正贵强调，立足新阶段新形势新特点，要一手抓疫情防控，变疫情防控遭遇战为主动战，在第一阶段“六个零”目标的基础上，实现第二阶段复工复产零感染。

必须从严要求，每天进入工地的每一个人都要搞清楚情况，做好登记和备案，千万大意不得！来到已经复工的月亮湾东路项目现场，虢正贵叮咛嘱咐。据了解，全市各级各部门及各生产企业单位全力保防控、保民生、保安全，统筹抓好疫情防控和经济社会发展各方面工作，努力形成合力推进复工复产。目前，全市各重点工程、各工厂企业纷纷复工复产。

在张家界久瑞生物科技有限公司、张家界占生塑胶制品有限公司和田家台安置小区项目现场，机器轰鸣，工人们戴着口罩正各司其职忙碌着。复工复产人员情况是否摸清清楚？食堂消毒和集体宿舍管理是否到位？企业疫情防控工作方案有没有做细落实？每到一处，虢正贵都仔细查看和询问。张家界高新区共有企业125家，截至2月11日，已复工复产51家。高新区挂图作战，精准指导企业复工复产，复工复产企业严格落实“一报告六必须”，切实加强疫情防控。

市领导艾可知、单铸飞、曾超群、李传荣参加。

(本报记者 尹明)

市政府铺排全年项目建设 盘子

本报讯 2月12日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开2020年全市重点项目、市政项目、民生项目计划安排专题会，安排全年项目建设“盘子”。市领导曾超群、李传荣、邹菊芳、李培其等参加。

会议分别听取了2020年全市重点项目建设、市政项目及民生实事项目的计划铺排情况。与会人员围绕项目策划、资金保障等进行了讨论。

会议强调，各级各相关部门要精准把握发展大局，深入研究政策

动向和发展趋势，认真研究疫情形势下张家界经济发展新路子；要把稳投资作为当前的重要工作，高度重视项目建设，对各类项目再梳理、再整合，严格控制工程投资；切实加大向上争取力度，转变建设资金筹措思路，积极引入社会资本参与项目建设。同时，要加快推进项目复工，坚持责任到人、每天调度，促进项目建设顺利推进。

(本报记者 王姣)

坚持战 疫 不懈 守护一方净土

访市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱用文

本报记者 郭渊 通讯员 胡毅 文莉 蒋兰

不漏一人 不留死角

截至目前，武陵源全区无新冠肺炎疑似、确诊病例，成为疫情肆虐下的一方净土。2月11日，市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱用文就武陵源区如何落实疫情防控工作“不漏一人、不留死角”接受记者采访。

疫情防控工作开展以来，我区迅速部署、宣传发动，按照“六个最严”要求，围绕“六个零”目标，做到八个毫不懈怠，党员干部冲锋在前、紧紧依靠人民群众，防控有力有序有效；面对疫情防控新形势，我们坚持思想认识再提高，坚持工作责任再压实，坚持防控堡垒再筑牢，坚持防疫发展两不误，继续把疫情防控作为我区当前最重要、最紧迫的工作来抓，确保“不漏一人、不留死角”。朱用文表

示，武陵源区战“疫”不懈的同时将抓好复工复产，全力维护好全区人民群众的生命安全和经济社会的和谐稳定。

朱用文说，自新冠肺炎疫情阻击战打响以来，武陵源区迅速安排部署、加强组织领导、压实工作责任，防控有力有序有效。疫情防控工作领导小组全面调度和部署疫情防控工作，制定了区级领导包乡(街道)、村(居)干部包组、党员包户四级工作责任制，构建了严密的疫情防控体系。各级书记带头冲在一线、靠前指挥，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。狠抓纪律督查，区纪委监委工作组共派出督查人员604人次、开展督查307次、督查相关职能部门单位792家次，确保了疫情防控工作令行禁止。

(下转4版④)